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РУС/ENG

МЕТАЛЛО-
ОБРАБАТЫВАЮЩИЕ 
СТАНКИ

METALWORKING
MACHINE

• Пресс глубокой вытяжки, машина конусной обработки, фланцевальная
машина, гибочная машина

• Электронное управление позиционированием гидравлического поршня
• Прочная и надежная конструкция машины с элементами жесткости
• Множество программ управления позиционированием цилиндра
• Две скорости обработки
• Быстрая смена инструментов для разных типов обработки
• Низковольтные средства дистанционного управления
• Гидравлическая система зажатия материала

• Deep drawing press, tapering machine, flanging machine, bending machine
• Electronic control of hydraulic piston positioning
• Heavy and robust construction with rigid elements
• Multiple programs for controlling cylinder positioning
• Double processing speed
• Quick tool change for different types of machining
• Low voltage remote control
• Hydraulic material clamping system

FEATURES

ДОСТУПНЫЕ МОДЕЛИ
Арт. Описание Питание

EP45H2-V2 Пресс и раструб 45 т 400 В Трехфазная

EP45H1-V2 Пресс 45 т 400 В Трехфазная

EP25H2-V2 Пресс и раструб 25 т 400 В Трехфазная

EP25H1-V2 Пресс 25 т 400 В Трехфазная

EP45H2P Пресс EP45H2 PLC PLUS Трехфазная

EP45H2P-RVR Пресс EP452P – револьверный
автоматически программируемый Трехфазная

EP45H2-RVR Пресс EP45H2 – револьверный
программируемый вручную Трехфазная

EP25H2-RVR Пресс EP25H2 – револьверный
программируемый вручную Трехфазная

MODEL AVAILABLE
Арт. Description Tension

EP45H2-V2 45T 400V press and funnel Three phase

EP45H1-V2 45T 400V press Three phase

EP25H2-V2 25T 400V press and funnel Three phase

EP25H1-V2 Press 25T 400V Three phase

EP45H2P EP45H2 PLC ”PLUS” press Three phase

EP45H2P-RVR Пресс EP452P – revolver 
automatic programmable Three phase

EP45H2-RVR Пресс EP45H2 – revolver 
manual programmable Three phase

EP25H2-RVR Пресс EP25H2 – revolver 
manual programmable Three phase

ХАРАКТЕРИСТИКИ

EP45-25
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EP45/25

CAPACITA’ MASSIMA

160 x 20 mm (V=120 mm)

200 x 20 mm (V=140 mm)

2”1/2 Gas (ø 76,1 x 3 mm) 

3” OD (ø 76,2 x 3 mm)

/

/

/

/

160 x 20 mm (V=120 mm)

200 x 20 mm (V=140 mm)

130 x 15 mm (V=100 mm)

200 x 15 mm (V=130 mm)

2”1/2 Gas (ø 76,1 x 3 mm)

3” OD (ø 76,2 x 3 mm)

200 x 15 mm a 90° 
(V=140mm)

Piegatura ferro piatto* Imbutitura/rastrematura
/˜angia tura

* per ø > di 76 mmsi richiede l'utilizzo di un castelletto speciale
fornito su richiesta

EP45H2-V2

EP45H1-V2

EP25H2-V2

EP25H1-V2

DATI TECNICIDATI TECNICI

Corsa max di lavoro

Forza max del pistone idraulico

Potenza installata

Due velocità

Tensione di alimentazione*

Controllo posizionam.pistone idraulico

Programmi multipli posizionam. cilindro

Velocità di lavorazione

Peso

Dimensioni

*altre tensioni su richiesta

250 mm*

45 t

4 kW

Si

3PH 220/400 V

Elettronico

Si

14/28 mm/sec

1000 Kgs

750 x 1220 

x 1100 mm

250 mm*

45 t

4 kW

Si

3PH 220/400 V

Elettronico

Si

14/28 mm/sec

1100 Kgs

750 x 1220 

x 1100 mm

250 mm*

25 t

2,7/3,5 kW

Si

220/400 V

Elettronico

Si

14/28 mm/sec

880 Kgs

750 x 1220 

x 1040 mm

250 mm*

25 t

2,7/3,5 kW

Si

220/400 V

Elettronico

Si

14/28 mm/sec

880 Kgs

750 x 1220 

x 1040 mm

EP45H2-V2 EP45H1-V2 EP25H2-V2 EP25H1-V2

ERCOPRESS

Struttura resistente in acciaio con 
piano di lavoro “rettiÿcato” di grande 
a˛dabilità per lavorazioni pesanti e di 
precisione

Massima ˜essibilità nella lavorazione, 
garantita dalla regolazione della forza 
e della programmazione della velocità 
del pistone idraulico

Controllo bidirezionale del posiziona-
mento del pistone (elettronico e 
programmabile) per realizzare lavora-
zioni di serie

Cambio rapido degli utensili per diver-
si tipi di lavorazione

VANTAGGI

Campioni realizzati con Ercopress EP25/45

170 mm 170 mm 170 mm 170 mm

*Con Ripresa

EP45/25

CAPACITA’ MASSIMA

160 x 20 mm (V=120 mm)

200 x 20 mm (V=140 mm)

2”1/2 Gas (ø 76,1 x 3 mm) 

3” OD (ø 76,2 x 3 mm)

/

/

/

/

160 x 20 mm (V=120 mm)

200 x 20 mm (V=140 mm)

130 x 15 mm (V=100 mm)

200 x 15 mm (V=130 mm)

2”1/2 Gas (ø 76,1 x 3 mm)

3” OD (ø 76,2 x 3 mm)

200 x 15 mm a 90° 
(V=140mm)

Piegatura ferro piatto* Imbutitura/rastrematura
/˜angia tura

* per ø > di 76 mmsi richiede l'utilizzo di un castelletto speciale
fornito su richiesta

EP45H2-V2

EP45H1-V2

EP25H2-V2

EP25H1-V2

DATI TECNICIDATI TECNICI

Corsa max di lavoro

Forza max del pistone idraulico

Potenza installata

Due velocità

Tensione di alimentazione*

Controllo posizionam.pistone idraulico

Programmi multipli posizionam. cilindro

Velocità di lavorazione

Peso

Dimensioni

*altre tensioni su richiesta

250 mm*

45 t

4 kW

Si

3PH 220/400 V

Elettronico

Si

14/28 mm/sec

1000 Kgs

750 x 1220 

x 1100 mm

250 mm*

45 t

4 kW

Si

3PH 220/400 V

Elettronico

Si

14/28 mm/sec

1100 Kgs

750 x 1220 

x 1100 mm

250 mm*

25 t

2,7/3,5 kW

Si

220/400 V

Elettronico

Si

14/28 mm/sec

880 Kgs

750 x 1220 

x 1040 mm

250 mm*

25 t

2,7/3,5 kW

Si

220/400 V

Elettronico

Si

14/28 mm/sec

880 Kgs

750 x 1220 

x 1040 mm

EP45H2-V2 EP45H1-V2 EP25H2-V2 EP25H1-V2

ERCOPRESS
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precisione
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Controllo bidirezionale del posiziona-
mento del pistone (elettronico e 
programmabile) per realizzare lavora-
zioni di serie

Cambio rapido degli utensili per diver-
si tipi di lavorazione

VANTAGGI

Campioni realizzati con Ercopress EP25/45

170 mm 170 mm 170 mm 170 mm

*Con Ripresa

EP45/25

CAPACITA’ MASSIMA

160 x 20 mm (V=120 mm)

200 x 20 mm (V=140 mm)

2”1/2 Gas (ø 76,1 x 3 mm) 

3” OD (ø 76,2 x 3 mm)

/

/

/

/

160 x 20 mm (V=120 mm)

200 x 20 mm (V=140 mm)

130 x 15 mm (V=100 mm)

200 x 15 mm (V=130 mm)

2”1/2 Gas (ø 76,1 x 3 mm)

3” OD (ø 76,2 x 3 mm)

200 x 15 mm a 90° 
(V=140mm)

Piegatura ferro piatto* Imbutitura/rastrematura
/˜angia tura

* per ø > di 76 mmsi richiede l'utilizzo di un castelletto speciale
fornito su richiesta

EP45H2-V2

EP45H1-V2

EP25H2-V2

EP25H1-V2

DATI TECNICIDATI TECNICI

Corsa max di lavoro

Forza max del pistone idraulico

Potenza installata

Due velocità

Tensione di alimentazione*

Controllo posizionam.pistone idraulico

Programmi multipli posizionam. cilindro

Velocità di lavorazione

Peso

Dimensioni

*altre tensioni su richiesta

250 mm*

45 t

4 kW

Si

3PH 220/400 V

Elettronico

Si

14/28 mm/sec

1000 Kgs

750 x 1220 

x 1100 mm

250 mm*

45 t

4 kW

Si

3PH 220/400 V

Elettronico

Si

14/28 mm/sec

1100 Kgs

750 x 1220 

x 1100 mm

250 mm*

25 t

2,7/3,5 kW

Si

220/400 V

Elettronico

Si

14/28 mm/sec

880 Kgs

750 x 1220 

x 1040 mm
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VANTAGGI

Campioni realizzati con Ercopress EP25/45

170 mm 170 mm 170 mm 170 mm

*Con Ripresa

EP45/25

CAPACITA’ MASSIMA

160 x 20 mm (V=120 mm)

200 x 20 mm (V=140 mm)

2”1/2 Gas (ø 76,1 x 3 mm) 

3” OD (ø 76,2 x 3 mm)

/

/

/

/

160 x 20 mm (V=120 mm)

200 x 20 mm (V=140 mm)

130 x 15 mm (V=100 mm)

200 x 15 mm (V=130 mm)

2”1/2 Gas (ø 76,1 x 3 mm)

3” OD (ø 76,2 x 3 mm)

200 x 15 mm a 90° 
(V=140mm)

Piegatura ferro piatto* Imbutitura/rastrematura
/˜angia tura

* per ø > di 76 mmsi richiede l'utilizzo di un castelletto speciale
fornito su richiesta

EP45H2-V2

EP45H1-V2

EP25H2-V2

EP25H1-V2

DATI TECNICIDATI TECNICI

Corsa max di lavoro

Forza max del pistone idraulico

Potenza installata

Due velocità

Tensione di alimentazione*

Controllo posizionam.pistone idraulico

Programmi multipli posizionam. cilindro

Velocità di lavorazione

Peso

Dimensioni

*altre tensioni su richiesta

250 mm*

45 t

4 kW

Si

3PH 220/400 V

Elettronico

Si

14/28 mm/sec

1000 Kgs

750 x 1220 

x 1100 mm

250 mm*

45 t

4 kW

Si

3PH 220/400 V

Elettronico

Si

14/28 mm/sec

1100 Kgs

750 x 1220 

x 1100 mm

250 mm*

25 t

2,7/3,5 kW

Si

220/400 V

Elettronico

Si

14/28 mm/sec

880 Kgs

750 x 1220 

x 1040 mm

250 mm*

25 t

2,7/3,5 kW

Si

220/400 V

Elettronico

Si

14/28 mm/sec

880 Kgs

750 x 1220 

x 1040 mm

EP45H2-V2 EP45H1-V2 EP25H2-V2 EP25H1-V2

ERCOPRESS

Struttura resistente in acciaio con 
piano di lavoro “rettiÿcato” di grande 
a˛dabilità per lavorazioni pesanti e di 
precisione

Massima ˜essibilità nella lavorazione, 
garantita dalla regolazione della forza 
e della programmazione della velocità 
del pistone idraulico

Controllo bidirezionale del posiziona-
mento del pistone (elettronico e 
programmabile) per realizzare lavora-
zioni di serie

Cambio rapido degli utensili per diver-
si tipi di lavorazione

VANTAGGI

Campioni realizzati con Ercopress EP25/45

170 mm 170 mm 170 mm 170 mm

*Con Ripresa

EP45-25

Образцы, изготовленные с 
использованием машины Ercopress 
EP45/25
Samples made with Ercopress EP45/25

EP45H2-V2

160x20 мм (V=120 мм) Газовая труба 2” 1/2 (Ø 76,1x3 мм)

200x20 мм (V=140 мм) 3” наружный диаметр (Ø 76,2x3 мм)

EP25H2-V2

130x15 мм (V=100 мм) Газовая труба 2” 1/2 (Ø 76,1x3 мм)

200x15 мм (V=130 мм) 3” наружный диаметр (Ø 76,2x3 мм)

EP45H1-V2

160x20 мм (V=120 мм) -

200x20 мм (V=140 мм) -

EP25H1-V2

200x15 мм при 90° (V=140 мм) -

- -

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ / TECHNICAL DATA EP45H2-V2 EP45H1-V2 EP25H2-V2 EP25H1-V2

Макс. длина хода
Max working stroke

170 мм 
250 мм*

Макс.  давление  поршня
Max Hydraulic piston force 45 т  45 т 25 т 25 т

Трехфазный двигатель
Installed power 4 кВт 4 кВт 2,7/3,5 кВт 2,7/3,5 кВт

Две скорости
Two speed Да / Yes Да / Yes Да / Yes Да / Yes

Напряжение источника питания
Supply voltage 3 фазы 220/400 В 3 фазы 220/400 В 220/400 В 220/400 В

Управление гидравлическим поршнем
Hydraulic position control Электронное / Electronic Электронное / Electronic Электронное / Electronic Электронное / Electronic

Несколько программ для управления позиционированием 
цилиндра
Multiple programs for cylinderpositioning control

Да / Yes Да / Yes Да / Yes Да / Yes

Рабочая скорость
Working speed 14/28 мм/с 14/28 мм/с 14/28 мм/с 14/28 мм/с

Масса 
Weight 1000 кг 1000 кг 850 кг 850 кг

170 мм 
250 мм*

170 мм 
250 мм*

170 мм 
250 мм*

* для Ø > 76 мм требуется специальный усилитель (поставляется по заказу).
* for Ø > 76 mm a special headframe is required (supplied upon request).
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ACCESSORI MACCHINE DEFORMAZIONE METALLI

 ACCESSORI ERCOFLANGE EFB220

 ACCESSORI ERCOPRESS EP45/25

Art. EFIA131

Adattatore per ganasce D 131 mm

Art. EFIA195

Adattatore per ganasce D 195 mm

Art. EP25-0005-00

Art. EPBM

SUPPORTI RADDRIZZATORI

EP45/25 EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

Art. EP25-0007-00

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

LEGENDA:     Di serie       Su Richiesta       Non Applicabile

Art. EP45PL

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

Per tutti i modelli Ercopress

Per tutti i modelli Ercopress

UTENSILI DI SERVIZIO

PORTA PUNZONE PER IMBUTITURA

Art. EP25-0006-0 Art. EP25-0006-00

Art. EP45TI  Art. EP25TI

Art. EP45TP Art. EP25TP

PORTA PRISMA PER PIEGATURA 

KIT BATTUTA LATERALE 

Artt. ET32-104 - EP25-156 - CP262 - CP261

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

“REVOLVER”

Art EP25/45-RVR

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

TIRANTE IRRIGIDIMENTO PER IMBUTITURA

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

TIRANTE IRRIGIDIMENTO PER PIEGATURA
Obbligatorio per tutte le 
lavorazioni prossime alle 
capacità massime (FE piatto 
150x10)

"REVOLVER" Sistema Porta 
Utensili per Ercopress 
EP45/25

DEFORMAZIONE 
METALLI

SUPPORTI RADDRIZZATORI

PORTA PUNZONE PER IMBUTITURA

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2

Per tutti i modelli Ercopress

KIT BATTUTA LATERALE 

TIRANTE IRRIGIDIMENTO PER PIEGATURA

Per tutti i modelli Ercopress

ACCESSORI MACCHINE DEFORMAZIONE METALLI

 ACCESSORI ERCOFLANGE EFB220

 ACCESSORI ERCOPRESS EP45/25
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Adattatore per ganasce D 131 mm
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Art. EP25-0005-00

Art. EPBM

SUPPORTI RADDRIZZATORI
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150x10)

"REVOLVER" Sistema Porta 
Utensili per Ercopress 
EP45/25

DEFORMAZIONE 
METALLI
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"REVOLVER" Sistema Porta 
Utensili per Ercopress 
EP45/25

DEFORMAZIONE 
METALLI

SUPPORTI RADDRIZZATORI

PORTA PUNZONE PER IMBUTITURA

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2

Per tutti i modelli Ercopress

KIT BATTUTA LATERALE 

TIRANTE IRRIGIDIMENTO PER PIEGATURA

Per tutti i modelli Ercopress

ACCESSORI MACCHINE DEFORMAZIONE METALLI

 ACCESSORI ERCOFLANGE EFB220

 ACCESSORI ERCOPRESS EP45/25

Art. EFIA131

Adattatore per ganasce D 131 mm

Art. EFIA195

Adattatore per ganasce D 195 mm

Art. EP25-0005-00

Art. EPBM

SUPPORTI RADDRIZZATORI

EP45/25 EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

Art. EP25-0007-00

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

LEGENDA:     Di serie       Su Richiesta       Non Applicabile

Art. EP45PL

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

Per tutti i modelli Ercopress

Per tutti i modelli Ercopress

UTENSILI DI SERVIZIO

PORTA PUNZONE PER IMBUTITURA

Art. EP25-0006-0 Art. EP25-0006-00

Art. EP45TI  Art. EP25TI

Art. EP45TP Art. EP25TP

PORTA PRISMA PER PIEGATURA 

KIT BATTUTA LATERALE 

Artt. ET32-104 - EP25-156 - CP262 - CP261

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

“REVOLVER”

Art EP25/45-RVR

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

TIRANTE IRRIGIDIMENTO PER IMBUTITURA

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

TIRANTE IRRIGIDIMENTO PER PIEGATURA
Obbligatorio per tutte le 
lavorazioni prossime alle 
capacità massime (FE piatto 
150x10)

"REVOLVER" Sistema Porta 
Utensili per Ercopress 
EP45/25

DEFORMAZIONE 
METALLI

SUPPORTI RADDRIZZATORI

PORTA PUNZONE PER IMBUTITURA

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2

Per tutti i modelli Ercopress

KIT BATTUTA LATERALE 

TIRANTE IRRIGIDIMENTO PER PIEGATURA

Per tutti i modelli Ercopress

ACCESSORI MACCHINE DEFORMAZIONE METALLI

 ACCESSORI ERCOFLANGE EFB220

 ACCESSORI ERCOPRESS EP45/25

Art. EFIA131

Adattatore per ganasce D 131 mm

Art. EFIA195

Adattatore per ganasce D 195 mm

Art. EP25-0005-00

Art. EPBM

SUPPORTI RADDRIZZATORI

EP45/25 EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

Art. EP25-0007-00

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

LEGENDA:     Di serie       Su Richiesta       Non Applicabile

Art. EP45PL

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

Per tutti i modelli Ercopress

Per tutti i modelli Ercopress

UTENSILI DI SERVIZIO

PORTA PUNZONE PER IMBUTITURA

Art. EP25-0006-0 Art. EP25-0006-00

Art. EP45TI  Art. EP25TI

Art. EP45TP Art. EP25TP

PORTA PRISMA PER PIEGATURA 

KIT BATTUTA LATERALE 

Artt. ET32-104 - EP25-156 - CP262 - CP261

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

“REVOLVER”

Art EP25/45-RVR

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

TIRANTE IRRIGIDIMENTO PER IMBUTITURA

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

TIRANTE IRRIGIDIMENTO PER PIEGATURA
Obbligatorio per tutte le 
lavorazioni prossime alle 
capacità massime (FE piatto 
150x10)

"REVOLVER" Sistema Porta 
Utensili per Ercopress 
EP45/25

DEFORMAZIONE 
METALLI

SUPPORTI RADDRIZZATORI

PORTA PUNZONE PER IMBUTITURA

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2

Per tutti i modelli Ercopress

KIT BATTUTA LATERALE 

TIRANTE IRRIGIDIMENTO PER PIEGATURA

Per tutti i modelli Ercopress

ДЕРЖАТЕЛЬ ПРИЗМЫ ДЛЯ СГИБАНИЯ
Для всех моделей Ercopress

PRISM HOLDER FOR FLDING
For all Ercopress models

Арт. EP25 0007-00

EP45/25  EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

ACCESSORI MACCHINE DEFORMAZIONE METALLI

 ACCESSORI ERCOFLANGE EFB220

 ACCESSORI ERCOPRESS EP45/25

Art. EFIA131

Adattatore per ganasce D 131 mm

Art. EFIA195

Adattatore per ganasce D 195 mm

Art. EP25-0005-00

Art. EPBM

SUPPORTI RADDRIZZATORI

EP45/25 EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

Art. EP25-0007-00

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

LEGENDA:     Di serie       Su Richiesta       Non Applicabile

Art. EP45PL

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

Per tutti i modelli Ercopress

Per tutti i modelli Ercopress

UTENSILI DI SERVIZIO

PORTA PUNZONE PER IMBUTITURA

Art. EP25-0006-0 Art. EP25-0006-00

Art. EP45TI  Art. EP25TI

Art. EP45TP Art. EP25TP

PORTA PRISMA PER PIEGATURA 

KIT BATTUTA LATERALE 

Artt. ET32-104 - EP25-156 - CP262 - CP261

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

“REVOLVER”

Art EP25/45-RVR

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

TIRANTE IRRIGIDIMENTO PER IMBUTITURA

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

TIRANTE IRRIGIDIMENTO PER PIEGATURA
Obbligatorio per tutte le 
lavorazioni prossime alle 
capacità massime (FE piatto 
150x10)

"REVOLVER" Sistema Porta 
Utensili per Ercopress 
EP45/25

DEFORMAZIONE 
METALLI

SUPPORTI RADDRIZZATORI

PORTA PUNZONE PER IMBUTITURA

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2

Per tutti i modelli Ercopress

KIT BATTUTA LATERALE 

TIRANTE IRRIGIDIMENTO PER PIEGATURA

Per tutti i modelli Ercopress ВЫПРЯМЛЯЮЩИЕ ОПОРЫ

STRAIGHTENING SUPPORTS

Арт. EP45PL Арт. EP25-0005-00

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

«РЕВОЛЬВЕРНАЯ» система держателей инструментов для моделей 
Ercopress EP45/25

“REVOLVER” Tool holder system for Ercopress EP45/25

Арт. EP25/45-RVR

 EP45H2V2  EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

УСИЛИВАЮЩАЯ СТЯЖКА ДЛЯ ГИБКИ
Обязательна для всех работ с приблизительно максимальным сечение (FE 
плоскость 150x10)

BENDING STIFFENER
Mandatory for all work close to maximum capacity (FE flat 150x10)

Арт. EP45TP Арт. EP25TP

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

ИНСТРУМЕНТЫ ДЛЯ СЕРВИСНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

ИНСТРУМЕНТЫ ДЛЯ СЕРВИСНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Арт. ET32-104 – EP25-156 – CP262 – CP261

EP45H2V2  EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

ПРЕДОХРАНИТЕЛЬНАЯ СТЯЖКА ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ ДЛЯ РАЗДАЧИ

TIE BAR FOR EXPANSION TOOLING

Арт. EP45TI Арт. EP25TI

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

КОМПЛЕКТ БОКОВЫХ УПОРОВ

Арт. EPBM

 EP45H2V2  EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

ДЕРЖАТЕЛЬ ИНСТРУМЕНТОВ ДЛЯ РАЗДАЧИ

HOLDER FOR EXPANSION TOOLING 

Для всех моделей Ercopress

Service tools

Арт. EP25-0006-0 Арт. EP25-0006-00

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

 ACCESSORI ERCOPRESS EP60

EP60

Art.A1001PF
A1002PF

POSIZIONATORE NC

EP60

Per posizionamento 
materiali. Velocità massima 
15mm/min. Ripetibilità 0,2.
Art. 1001PF :1000mm
Art. 1002PF: 2000mm

EP60

Art.A1004PF

SISTEMA AUTOMATICO CAMBIO UTENSILI
A due posizioni, con 
punzioni, per sagomatura 
tubi

EP60

Art.HP001PF

PORTA PRISMA

EP60

MATRICE SUPPORTO PER MATRICE V-MOBILE

EP60

Art.HP002PF

PORTA COLTELLO

EP60

Art.HP004PF

SUPPORTO PER COLTELLO E MATRICE V

EP60

Art. A1003PF

SISTEMA SERRAGGIO VERTICALE A CASTELLETTO
Per punzonare, imbutire, 
sagomare tubi.
Forza di serraggio 700 000 N
Corsa 40 mm
Max diametro: 80 mm

EP60

Art. A1005PF

Per sagomatura tubi
SUPPORTO PINZA PER UTENSILI

Art.HP003PF

EP60

KIT RADDRIZZA BARRE

Art.HP003PF

DEFORMAZIONE
METALLI

LEGENDA:     Di serie       Su Richiesta       Non Applicabile

“REVOLVER”
"REVOLVER" Sistema Porta 
Utensili per Ercopress 
EP60

Art.
EP60-RVR

ACCESSORI MACCHINE DEFORMAZIONE METALLI

 ACCESSORI ERCOFLANGE EFB220

 ACCESSORI ERCOPRESS EP45/25

Art. EFIA131

Adattatore per ganasce D 131 mm

Art. EFIA195

Adattatore per ganasce D 195 mm

Art. EP25-0005-00

Art. EPBM

SUPPORTI RADDRIZZATORI

EP45/25 EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

Art. EP25-0007-00

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

LEGENDA:     Di serie       Su Richiesta       Non Applicabile

Art. EP45PL

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

Per tutti i modelli Ercopress

Per tutti i modelli Ercopress

UTENSILI DI SERVIZIO

PORTA PUNZONE PER IMBUTITURA

Art. EP25-0006-0 Art. EP25-0006-00

Art. EP45TI  Art. EP25TI

Art. EP45TP Art. EP25TP

PORTA PRISMA PER PIEGATURA 

KIT BATTUTA LATERALE 

Artt. ET32-104 - EP25-156 - CP262 - CP261

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

“REVOLVER”

Art EP25/45-RVR

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

TIRANTE IRRIGIDIMENTO PER IMBUTITURA

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

TIRANTE IRRIGIDIMENTO PER PIEGATURA
Obbligatorio per tutte le 
lavorazioni prossime alle 
capacità massime (FE piatto 
150x10)

"REVOLVER" Sistema Porta 
Utensili per Ercopress 
EP45/25

DEFORMAZIONE 
METALLI

SUPPORTI RADDRIZZATORI

PORTA PUNZONE PER IMBUTITURA

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2

Per tutti i modelli Ercopress

KIT BATTUTA LATERALE 

TIRANTE IRRIGIDIMENTO PER PIEGATURA

Per tutti i modelli Ercopress

Центральный поворотный держатель лезвия
90° 60° R07

Central Pivot Blade Holder
90° 60° R07

Арт. EP5-0008-00 Арт. EP45PC

EP45H2V2 EP45H1V2 EP25H2V2 EP25H1V2

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ EP45-25 / ACCESSORIES EP45-25

СТАНДАРТ / STANDARD    ОПЦИЯ / OPTIONAL     НЕ ПРИМЕНИМО / NOT APPLICABLE



РУС/ENG

МЕТАЛЛО-
ОБРАБАТЫВАЮЩИЕ 
СТАНКИ

METALWORKING 
MACHINE

ИНСТРУМЕНТЫ EP45-25 / TOOLS EP45-25

Арт. Описание / Description

EP2MS4V Призма с 4 шлицами (ширина 16 – 22 – 35 – 50 мм) высота 200 мм. Макс. плоское сечение 20 при 90°
Prism with 4 slots (width 16 - 22 - 35 - 50 mm) height 200 mm. Max flat capacity 20 to 90°

EP2MS85-80 Призма с горловиной 80 мм, высота 200 мм. Макс. плоское сечение 200 x 10 мм при 90°
Prism with 80 mm throat and 200 mm height. Max flat capacity 200 x 10 mm at 90°

EP2MS80-140 Призма с горловиной 140 мм, высота 200 мм. Макс. плоское сечение 200 x 15 мм (EP25) и 200 x 20 мм (EP45) при 90°
Prism with 140 mm throat and 200 mm height. Max flat capacity 200 x 15 mm (EP25) and 200 x 20 mm (EP45) at 90°.

EP25-0008-00 Держатель ножа высотой 200 мм, включает нож радиусом 3 мм для гибки плоского сечения макс. 20 (для EP25)
Knife holder height 200 mm, includes a knife radius 3 mm to bend max flat 20 (for EP25)

EP45PC Держатель ножа высотой 200 мм, включает нож радиусом 3 мм для гибки  плоского сечения макс. 200 x 10 мм (для EP45)
Knife holder height 200 mm, includes a knife radius 3 mm to bend max flat capacity 200 x 10 mm (for EP45)

EPL60R5 Нож радиусом 5 мм, высотой 200 мм. Макс. плоское сечение 200 x 10 мм (для EP25)
Knife radius 5 mm height 200 mm. Max flat capacity 200 x 10 mm (for EP25)

EPL60R10 Нож радиусом 10 мм высотой 200 мм. Макс. плоское сечение 200 x 15 мм (для EP25)
Knife radius 10 mm height 200 mm. Max flat capacity 200 x 15 mm (for EP25)

EP4CR5 Нож радиусом 5 мм, высотой 200 мм. Макс. плоское сечение 200 x 12 мм (для EP45)
knife radius 5 mm height 200 mm. Max flat capacity 200 x 12 mm (for EP45)

EP4CR10 Нож радиусом 10 мм высотой 200 мм. Макс. плоское сечение 200 x 15 мм (для EP45)
Knife radius 10 mm height 200 mm. Max flat capacity 200 x 15 mm (for EP45)

EP4CR15 Нож радиусом 15 мм высотой 200 мм. Макс. плоское сечение 200 x 20 мм (для EP45)
Knife radius 15 mm height 200 mm. Max flat capacity 200 x 20 mm (for EP45)

Арт. Описание / Description

EP250-G1 Захваты (комплект из 2) Ø от 10 до 48 мм. Необходимо указать точный диаметр и толщину.
Jaws (set of 2) Ø 10 to 48 mm. Specify exact size Ø and thickness.

EP250-G2 Захваты (комплект из 2) Ø от 49 до 76 мм. Необходимо указать точный диаметр и толщину.
Jaws (set of 2) Ø 49 to 76 mm. Specify exact size Ø and thickness.

EP250-E1 Пуансон глубокой вытяжки Ø от 10 до 48 мм. Необходимо указать точный диаметр и толщину.
Deep-drawing punch Ø 10 to 48 mm. Specify exact size Ø and thickness.

EP250-E2 Пуансон глубокой вытяжки Ø от 49 до 76 мм. Необходимо указать точный диаметр и толщину.
Deep-drawing punch Ø 49 to 76 mm. Specify exact size Ø and thickness.

EP250-R1 Обжимной пуансон Ø от 10 до 48 мм. Необходимо указать точный диаметр и толщину.
Punch to reduce Ø from 10 to 48 mm. Specify exact size Ø and thickness.

EP250-R2 Обжимной пуансон Ø от 49 до 76 мм. Необходимо указать точный диаметр и толщину.
Punch to reduce Ø from 49 to 76 mm. Specify exact size Ø and thickness.

EP250-F1 Пуансон для плоского буртика Ø от 10 до 48 мм. Необходимо указать точный диаметр и толщину.
Flat collar punch Ø 10 to 48 mm. Specify exact size Ø and thickness.

EP250-F2 Пуансон для плоского буртика Ø от 49 до 76 мм. Необходимо указать точный диаметр и толщину.
Flat collar punch Ø 49 to 76 mm. Specify exact size Ø and thickness.

EP250-C1 Пуансон для конического 45° Ø от 10 до 48 мм. Необходимо указать точный диаметр и толщину.
45° conical collar punch Ø 10 to 48 mm. Specify exact size Ø and thickness.

EP250-C2 Пуансон для скошенного буртика 45° от 49 до 76 мм. Необходимо указать точный диаметр и толщину.
45° tapered collar punch from 49 to 76 mm. Specify exact size Ø and thickness.

Арт. Описание / Description

HPV16-50 Призма с 4 шлицами. Макс. ширина головки 16, 22, 33, 50 мм
Four quarry prism. Width 16, 22, 33, 50 mm Cap Max

HPV80 Призма с головкой макс. 80 мм, с горловиной
Prism with 80 mm throat Cap Max

HPV140 Призма с головкой макс. 140 мм, с горловиной
Prism with 140 mm Cap Max throat

HPP1,5-12 Призма с головкой макс. 140 мм, с горловиной 
Prism with 140 mm Cap Max throat




